

# 长江武汉段水位达28米

湖北日报讯(记者黄磊、通讯员刘静怡、实习生汪达)7月4日15时,长江汉口站(武汉关)水位达28米,超警戒水位0.7米(警戒水位27.3米)。这是长江汉口站有水文记录以来的历史第9高位。而后,长江汉口站水位小幅波动,但仍然稳定在28米左右。

记者从武汉市水务局了解到,长江汉口站水位此前按照由高到低排列

的水位分别是:29.73米(1954.08.18),29.43米(1998.08.19),28.89米(1999.07.23),28.77米(2020.07.12),28.66米(1996.07.22),28.37米(2016.07.07),28.28米(1931.08.19),28.11米(1983.07.19),28.00米(2024.07.04),27.79米(1995.07.09),27.76米(1980.09.02),27.76米(2002.08.25)。

7月4日16时许,记者来到武汉

多处江滩看到,江水正漫入两江四岸江滩园区。

汉口江滩内,沿岸部分亲水平台已经完全淹没在江水之下。江滩边,工作人员拉起了红色的警戒线,并且每隔一段距离就会有一个水位上涨警示牌,但市民游客们仍淡定从容,照常在江滩散步、锻炼、遛娃、观水。武昌江滩内,江水也已淹没了江滩上的人行道和树木。

7月4日19时,武汉市防汛抗

旱指挥部办公室发布的全市防汛情况通报显示,7月5日至9日,长江汉口站水位预计在28米左右高位徘徊。截至目前,武汉全市累计出动巡查抢险人员共47888人次,累计封堵闸口108座,搭建防汛哨棚799个,全市河道堤防设施功能正常、运行状况良好。今年以来,武汉全市水库累计上坝巡查26656人次,全市水库整体运行平稳。

## 71年前,没有温箱 0.9公斤早产儿平安

### ——武汉市武昌医院延续生命呵护

湖北日报全媒体记者 余瑾璞 通讯员 崔毅 周绮书 杨玉玲

一名体重仅0.9公斤的早产儿,在缺乏婴儿保温箱设备的情况下,在妇产科医护人员精心呵护下平安成活,母婴安全出院。这是早在1953年武汉市武昌医院就创造的一项生命奇迹。

经过多年发展,武汉市武昌医院如今已是国家三级甲等医院,每年有近千名新生儿在该院顺利诞生。该院始终坚持以患者为中心,完善妇产科、儿科和新生儿科等专科设置,从科学分娩、高危孕产妇和新生儿救治等多维度构筑妇幼健康堡垒,延续生命奇迹。

#### 全流程守护 执着于母婴平安

家住杨园街36岁的董女士怀孕后,一直在该院产科专家门诊产检。该门诊由产科专家和资深助产专家共同出诊,产科专家问诊体检后,助产专科护士讲解孕产期健康知识,教董女士呼吸减痛法、孕晚期按摩等技巧减轻产痛,促进产程舒适。高龄产妇容易出现并发症,门诊联合营养师,评估董女士的日常饮食,积极预防并发症。

此后,董女士在该院生下7斤重的儿子,她没有使用镇痛药物,没有侧切。

“减少孕产妇的焦虑及恐惧,才能为分娩打下良好的基础,从门诊到分娩的每一个环节都重视孕产妇心理疏导。”妇产科主任熊丽说。阳光洒在产房,宽敞的室内仅有一张产床。在东区外科楼投用后,该院一改原来的“大产房”设计。“这样更有利于保护产妇隐私,舒缓其紧张心情。”该科护士长李春霞介绍。

产房里减痛、复苏等设施一应俱全。该院引进了与国际接轨的全自动产床,可以根据8个自然体位调整支撑角度,以促进产程。在医师、护士、助产师、麻醉师共同组成的疼痛管理小组护航下,适时实施药物镇痛,优化产妇无痛体验。

母婴平安是妇产科医护的“执念”。作为武昌区免费无创产前筛查机构,该科每年筛查千余名产妇,及早发现了数例心脏、脊椎畸形胎儿,有效防控了出生缺陷。

#### 新生儿床位 补齐“救治短板”

“以往受制于老院区场地所限,

未设置新生儿病房。遇到需要救治的新生儿,只能转运至其他医院,可能错过最佳治疗时机。”熊丽介绍,在搬入东区新大楼后,专门设置了新生儿床位,所有医生护士均接受了专科培训,为新生儿、早产儿救治提供了坚实的支持。

“目前,新生儿肺炎、败血症、缺氧性脑病等常见疾病,都可以系统救治。”熊丽说。

婴幼儿健康是国家的未来,承载着家庭的希望。近日,武昌医院为武汉四美塘幼儿园、建设新村社区0—6岁的婴幼儿提供免费咨询,化解了家长各类感冒咳嗽、母乳喂养等困扰。

近两年来,武昌医院下沉社区,义诊178场,健康讲座106场,足迹遍布机关、企业、学校、乡村、社区、工地。

武汉市武昌医院表示,将继续深入社区与校园,为社区居民提供更多健康服务平台,让居民感受到来自家门口的温暖。

#### 九成以上微创 呵护生命之源

82岁的翟婆婆曾经顺产过三个孩子,随着年龄增长,她的小腹常有坠胀感,部分子宫脱垂到体外,行走受限,渐渐不愿意出门,生活质量大大降低。

熊丽诊断她患上严重的子宫脱垂。这是一种常见的妇科疾病,孕妇在妊娠和分娩过程中,因压力导致子宫支持组织的损伤,最终导致脱垂。此外,随着年龄的增长,盆底支撑组织逐渐失去弹性和张力,增加了子宫脱垂的风险。

熊丽为老人实施高位宫骶韧带悬吊术,这是一种先进的治疗子宫脱垂的手术,通过人体自然腔道进行,在体表无创伤,出血少,最大程度保证患者的安全和手术效果。

术后5天,翟婆婆出院表示:“解决了我的难言之隐,让我又过上了有尊严的晚年生活!”

“呵护生命之源,关爱女性健康是妇产科的职责。”熊丽介绍,作为武汉市级重点建设专科,该科针对妇女常见病、多发病,10年前就大力发展微创技术。目前95%以上的手术全部采用微创技术,基本涵盖妇科常见病的所有病种。

## 长江水位上涨形成顶托,富河河水自流通道受阻——

### 网湖提闸分流洪水

湖北日报全媒体记者 艾红霞 汪训前

伴随着“哗哗”的声响,奔涌的富河河水以400立方米/秒的速度,注入阳新网湖蓄滞洪区。

7月3日21时,阳新县防指调度开启网湖分洪闸,减轻富河防汛压力。据介绍,这是自2020年7月以来,网湖分洪闸再度开启,分流富河洪水。

目前,富河水位正稳步下降。

#### 网湖分洪闸时隔4年再度开启

“我们一共开启了4孔闸门,现在流速比较大,正在加强值班值守。”7月4日,阳新县富河河道堤防管理段段长陈海波巡查至网湖分洪闸,仔细观察闸门运行状况。

时隔4年,网湖分洪闸再度重启,与富河自排入江的通道——富池大闸关闭有关。

随着长江水位持续上涨,并逐渐与富河水位基本持平,长江水倒灌进富河水道的风险增大。唯有及时关闭富池大闸,才能把长江水挡在富河河道以外,确保富池、半壁山等镇区安全。

根据调度规程,阳新县防指于7月3日20时调度关闭富池大闸的10孔闸门,并于21时调度开启网湖分洪闸,为封闭在富河河道的洪水寻找新的出路。

“有了蓄滞洪区这个‘水袋子’帮忙,富河河水虽然有了出路,但富河堤防一直处于高水位运行,且堤防挡水时间较长,我们加密巡查频次。”阳新县陶港镇防指副指挥长陈绪鹏介绍,在阳新防汛应急Ⅱ级响应期间,每公里配置40至80名防守人员,防汛应急Ⅲ级响应期间,每公里配置20至40名防守人员。

不仅加强巡查检查,抢险物料也

全部就位。湖北日报全媒体记者行走在富河堤防,每隔200米,就能看到砂石等抢险物料。“抢险物料前置,以防万一。”陈绪鹏介绍。

#### 富河水位一天下降0.35米

4日下午,记者走进阳新县富池镇的富池电排站二站,传来“轰隆隆”的机鸣声,6台机组全开排涝,排涝流量为195立方米/秒。工作人员柯其清正仔细地采集机器的气源气压、制动气压、复归气压等数据,以确保机组正常运行。

投资4.5亿元的富池电排站二站于2022年10月开工建设,计划今年10月完工,连通富水、网湖、长江排水通道。

今年汛期,土建工程、金结工程、机组和电气设备等已完工的富池电排站二站经过调试,具备大汛排涝能力,遂提前投入使用。阳新富池电排站站长柯新兵介绍,“二站主要是将网湖蓄滞洪区的洪水抽排入江,每天可抽排1684.8万立方米洪水。”

与此同时,富池电排站一站10台机组也在紧张地工作,每台功率为1600千瓦,总排涝流量为200立方米/秒。柯新兵介绍,“一站主要是从富河河道排入江,每天抽排能力约1728万立方米。”

富池两处电排站联动,打通了富河洪水外排第二通道。4日15时,富河阳新站水位下降至22.98米,退出保证水位,阳新县防指决定将防汛应急响应由Ⅱ级调整为Ⅲ级。

“截至4日21时,富河阳新站水位降至22.89米,较3日21时开闸时降低0.35米,目前水位仍在逐步回落。”阳新县水利和湖泊局堤防负责人郑传东介绍。



7月2日,大冶市消防救援大队消防员成功转移村民。

## 湖北消防闻“汛”而动

转移群众、救助危困、排涝抽水、灾后清淤……连日来,湖北消防充分发挥党员消防员的先锋模范作用和应急救援主力军、突击队作用,闻“汛”而动、向险而行,助力荆楚各地恢复城乡生产生活秩序,全力以赴构筑生命防线。

6月18日至7月4日7时,全省消防救援队伍累计接处强降雨内涝涝灾警情477起,消防救援人员出动3113人次,出动车辆605辆次、舟艇280艘次,累计营救遇险人员30人,疏散转移群众1132人。

(湖北日报全媒体记者 包东喜 实习生 丁若芯 通讯员 鄂消宣 摄)

## 秭归:开在大山深处的检察听证会

6月27日,秭归县检察院组织人民监督员、听证员、律师代表,驱车来到大山深处的磨坪乡三墩岩村村委会,就邓某某非法狩猎一案,举行公开听证会。

经审查,邓某某在禁猎期、禁猎区使用禁用的工具狩猎,涉嫌构成非法狩猎罪。鉴于其有自首情节,自愿认罪认罚,犯罪情节轻微,检察机关拟对其作相对不起诉处理,并就此召开了听证会。

听证会结束后,检察官现场开展普法宣传,详细讲解有关禁猎区、禁猎期、禁用

猎捕工具等方面的法律知识。通过“零距离”释法说理、发放宣传手册,力争实现办理一案、警示一片的效果。

“第一次参加听证会,很好奇,现在我对检察工作有了一定的了解。”“检察官跑这么远来办案,真正体现了司法为民。”“听了普法宣传,我知道了庄稼被野生动物毁坏了可以申请保险补偿,我们以后再不会捕捉野生动物了,一定会保护好它们。”

当天的“上门听证”及普法宣传在村民中引发了热议。(颜丽华 李丹)

## 蔡甸法院:能动司法助力营商环境再升级

武汉市蔡甸区人民法院找准买卖合同审判指标切入点,不断创新司法工作机制,依法平等保护各类市场主体合法权益。

专案专办,归口审理。对于企业买卖合同纠纷案件,由专门审判团队负责,统一受理,快审快判。通过优化审判流程,握紧程序衔接“交接棒”,压缩内部应诉、送达、排期等各节点流转时长,实现从各审判环节“小提速”到全流程“大提速”。1—5月,平均审理天数35.93天,同比提速38.49%。

专人专调,诉前化解。设置独立诉前调

解团队,3名特邀调解员专门从事该类纠纷调处,充分运用人民法院调解平台在线委派、司法确认等功能,“前端分流+中端发力”,推动买卖合同“零成本”化解,今年以来,为企业买卖合同纠纷诉前调解成功案件涉案标的3998043.13元,通过诉前调解为企业节约诉讼成本59277.28元。

专班专送,提“数”增效。组建送达专班,对企业买卖合同纠纷案件采取集约送达模式。深化“数字法院”建设,最大限度发挥电子送达和审送分离优势,缩短办案时效。今

## 巴东:改革创新助推营商环境优化

“成本降下来、质量提上去。”今年以来,巴东县发改局深入贯彻党中央关于发展新质生产力的重要论述,深化以控制成本为核心的改革创新,积极争创一流营商环境。

聚焦一流营商环境,巴东县发改局加速推进降成本的各项改革,着力投资绩效平台改革,开展企业对接帮扶,持续赋能激发企业科创活力,企业培育持续加速。同时,大力实施基础设施、人居环境整治

等民生保障项目,涉企公共服务和配套厂房等公用设施逐步提升,企业成本持续降低,企业群众办事更加便利,市场主体更有活力。

据统计,全县上半年预计新增“四上”企业21家、新增中小科技企业48家、省级制造业单项冠军企业1家、省级“专精特新”中小企业7家,预计完成出口总额1.53亿元。

(李炜)

## 竹山:开展涉企案件立案和侦查监督

今年以来,竹山县检察院把“检察护企”作为优化营商环境建设的出发点和落脚点,依托侦查监督与协作配合办公室、侦查监督工作平台、“两法”衔接平台,监督纠正经营主体反映强烈的有案不立、不当立案、以刑事手段插手民事经济纠纷等突出问题,加大监督纠正滥用违法“查扣冻”企业财产、涉企“挂案”等力度,不断增强服务和保护市场主体合法权益。

畅通企业诉求渠道,该院在工业园

区设立了“企业家约见检察长”工作室,坚持做到“群众点名、有约必见”。邀请企业家代表和“两委一代表”开展专项监督,向企业家宣传专项检察监督工作主要内容和关键环节。同时,对相关职能部门办理的涉企案件进行专项监督,梳理相关案件线索,及时监督纠正损害企业合法权益的违法行为。截至目前,2名企业家向检察长反映诉求事项2件,办理相关诉讼监督案件4件。

(李美 陈兵奇 朱名阁)

## 房县检察:上门听证助力化解涉案矛盾

近日,房县检察院就一起故意伤害认定为正当防卫案件,在被害人所在社区组织公开听证,邀请听证员、人民监督员、律师和公安民警共同参加。

半年前,年迈的张某买水果时与摊主王某发生争执,欲用拐杖击打王某。王某抵挡并争夺拐杖,在此过程中,张某倒地摔伤,经司法鉴定为轻伤一级。公安机关后以王某涉嫌故意伤害罪移送检察机关审查起诉。

房县检察院审查认为,犯罪嫌疑人王某与张某争夺拐杖的行为系应急防御行为,应当认定为正当防卫。

此外,承办检察官还多次前往张某家中走访,听取张某及其家属意见。为了化解涉案矛盾,承办检察官决定“上门听证”,以公开促公信。

经过听证,张某当场表示接受检察机关的认定。

“上门听证”是积极践行新时代“枫桥经验”的生动体现。今年上半年,房县检察院组织开展检察听证53场次,听证过程中注重灵活运用集中听证、特邀听证、上门听证等方式解决案件中的矛盾纠纷。

(杨雄 周青青)

## 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对武汉增辉商贸有限公司债权进行处置。截至2024年5月31日,该债权本息余额为2277.24万元,其中本金余额为1600.00万元。债务人位于湖北省武汉市江汉区,所属行业为批发业。该债权由桂斌、许娟、闫盈民、王俊红提供保证担保,以下资产提供抵押担保:武汉九立投资集团有限公司所有的位于汉阳大道626号七里香苑经济适用房1栋1—2层1室、2室、3室、4室、5室、6室、8室的商业房产,建筑面积合计1586.27平方米,最高抵押担保金额4079万元(土地为划拨用地,房屋性质为经济适用房)。该债权的交易对象为法人、自然人,其他组织,并应具备一定的资金实力和良好的社会

信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:10个工作日

受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江分公司联系。

联系人:吴斐园 郑哲萌  
联系电话:0571-85775675  
0571-85774692

电子邮件:wufeyuan@cinda.com.cn, zhengzhemeng@cinda.com.cn  
分公司地址:杭州市延安路528号标力大厦B座11—12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:hubo@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

## 公告

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,中国建设银行股份有限公司武汉和平大道万达广场支行更名为中国建设银行股份有限公司武汉滨江支行,现予以公告。

2024年7月5日

机构名称:中国建设银行股份有限公司武汉滨江支行

设立日期:1987年12月20日

发证日期:2024年6月20日

机构地址:湖北省武汉市武昌区和平大道203号附48—52号

机构编码:B0004S242010136

许可证流水号:01103911

联系电话:027-86834186

发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局

以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

## 公告

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,汉口银行股份有限公司怡和苑社区支行更名为汉口银行股份有限公司球场路社区支行,机构地址同时变更,现予以公告。

2024年7月5日

机构名称:汉口银行股份有限公司球场路社区支行

设立日期:2015年5月26日

发证日期:2024年6月27日

机构地址:湖北省武汉市江岸区劳动街球场路46号1层2室

机构编码:B0187S242010100

许可证流水号:01103915

联系电话:027-82211760

发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局

以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。